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Enynnpn on (16 thtinpywiph, 2025p)

4. Yhgnip n > 1 puwywu phy kE, W a4, as, ..., a, nhwywl pytpp pwwpwpned Bu (aq +
as + ... + a,)? = 4aya,...a,, Wywjdwuphl: Uwywgnigbi, np

a1as...Ap_—1 Z ay +as + ... + Ap—1

5. Udpnng prYtiphg Ywadywéd M pwagdnipjwl hwdwnp hwjwnuh £, nn M-h gwulwguwé
GnGp lnwpnphg Ywnpth £ punnpt] Gpyneup, nnnug gnudwpp 2-h wuwnhéwl E: Sl
M pwagudncpjwl tnwupptnh pwuwyh huwpwynp JGdwagnyu wndtpn:

6. ABCD ninnighy pwnwuyniunwd Z/BAC =2/BCA, /BCA+ ZCAD =90° . BC =
BD: Qunut| ADB wuyjwl wunhdwlUwjhu swthp:
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